

BIOGRAFIJA

prof. dr. sc. Ivan Leško

Ivan Leško je rođen 1922. godine u Kutini gdje je završio i osnovnu školu, dok je srednju školu završio u Daruvaru. Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu završio je 1948. godine, dok je Pravni fakultet na istome sveučilištu završio 1954. Poslijediplomski studij završio je 1962. godine na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu čime je stekao znanstveni stupanj magistra znanosti. Na Pravnom fakultetu u Zagrebu apsolvirao je poslijediplomski studij iz pravno-političkih znanosti. Doktorat znanosti stekao je 1979. godine na Ekonomskom fakultetu u Osijeku obranivši disertaciju pod naslovom „Idejne, političko-pravne i prostorne osnove evolucije komune i komunalnog sistema Jugoslavije“.

Po završetku studija 1948. godine bio je zaposlen kao profesor ekonomske škole, a zatim kao republički inspektor za ekonomske škole Ministarstva prosvjete NR Hrvatske. Stručni ispit za zvanje profesora položio je 1952. godine na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. 1961. godine izabran je u zvanje docenta na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 1976. godine prelazi na Stomatološki fakultet u Zagrebu ali i dalje sudjeluje kao honorarni nastavnik i na drugim Fakultetima i političkim školama.

1979. godine Leško dolazi na Pravni fakultet u Osijek kao redovni profesor za kolegija Politička ekonomija i Sociologija gdje ostaje angažiran do odlaska u prijevremenu mirovinu 1984. godine. Na Pravnom fakultetu u Osijeku od 1981. do 1983. godine vršio je i dužnost prvog prodekana.

Najveći broj njegovih objavljenih radova pisan je u obliku udžbenika i skripta za potrebe ekonomskih i upravnih škola, zatim viših škola i fakulteta. Ovdje je za istaknuti njegov magistarski rad pod naslovom „Komuna kao oblik odumiranja države u Jugoslaviji“ (1962.), zatim tri udžbenika pisana za potrebe upravnih škola – „Komunalni sistem Jugoslavije“ (1968.), „Sociologija“ (1970.) i „Društvenopolitičko uređenje SFRJ“ (1970.). Autor je preko pedeset znanstvenih i stručnih radova.